

Amante de Roeder Amplía Detalles

Valeria Piza, amante del ex-mayor Guillermo Antonio Roeder, dio detalles ayer sobre el secuestro del señor Guillermo Bustamante Augspurg, y a la vez, aceptó haber participado en el plagio.

Con actitud serena y atenta a las preguntas que le formularon los periodistas, explicó que desde hace dos años es amante del Mayor Roeder y amiga de Mabel Scheidegger v. de Vega, con quienes participó para secuestrar al señor Roeder. Desde ese momento, dijo, la se-

ñora v. de Vega y la declarante tenían la misión de seguir todos los pasos del señor Bustamante, por lo que el mayor Roeder les proporcionó vehículos y radio-comunicadores para estar en contacto.

Refiere que en noviembre del año pasado planificaron el plagio en Estados Unidos, por lo que decidieron trasladarse al país y conocer a la persona que Roeder había escogido para pedir en un futuro un buen rescate a cambio de su libertad.

Relata que el 9 de diciembre se encontraba con la viuda de Vega cerca de la casa del señor Bustamante, cuando lo vieron que salía en su vehículo, por lo que se fueron siguiéndolo la ruta hasta llegar al salón de belleza Pino di Roma, donde entró. En ese instante, in-

dicó, quisieron comunicarse con el mayor Roeder por medio de los aparatos de comunicación pero no funcionaron, por lo que se trasladaron de inmediato hasta la oficina de seguridad para dar el informe.

Advierte que Roeder ordenó a Héctor Manuel Solano y a otros ir a cumplir con la misión del secuestro, y a ella, la declarante, y a la viuda de Vega, les dijo que se fueran rápido a la casa de la Flor Blanca por si había alguna necesidad de sus servicios. Me-

dia hora después, dice, llegó un microbús que habían robado los plagiadores y adentro iba sentado el señor Bustamante Augspurg, a quien de momento sacaron y lo trasladaron hasta un cuarto que habían acondicionado para mantenerlo cautivo.

PRIMERA COMUNICACION CON LA FAMILIA

Menciona Valeria Piza que el primer contacto con la familia Bustamante lo hicieron desde un teléfono

público que se encuentra inmediato al hotel Alameda, en Avenida Roosevelt. En principio, declaró, exigieron la cantidad de 4 millones de colones, pero al transcurrir el tiempo llegaron al acuerdo de que pagaran por el rescate 700 mil colones. La familia, dijo, pidió una fotografía del señor Bustamante, la que le tomaron con una cámara que revela las fotos al minuto y se la enviaron, así como también una grabación la que dejaron en

—Favor pase a la página 24.

Sin Recibir Sueldos 30 mil Empleados Gobierno

Alrededor de treinta mil empleados del Gobierno no han recibido sueldo en lo que va del año, aseguraron voceros de la Central de Trabajadores Salvadoreños, CTS.

Dijeron los informantes que los mencionados trabajadores públicos se encuentran desesperados, pues como se sabe, la situación está crítica y en ninguna tienda les quieren dar de fiado porque no les creen que el Gobierno no les ha pagado.

Los ministerios en los cuales se ve esa anomalía son Educación, Obras Pú-

blicas y Agricultura y Ganadería. De los treinta mil que habla la Central de Trabajadores, 12 mil son de Agricultura y Ganadería, 10 mil de Obras Públicas y 8 mil de Educación.

Algunos representantes de los trabajadores han hablado con el Ministro de Obras Públicas, quien les dijo que "unos fondos estaban congelados, pero ya tal situación se había solucionado", pero la verdad es que "nosotros no vemos claro", dicen los agobiados trabajadores.

Agregan que ni en uno ni

en otro ministerio se ven posibilidades de que les paguen los sueldos, por lo que hacen un llamado a la Junta de Gobierno para que investigue esa anomalía y ordene que se pague aunque sea una quincena.



NECESITAN MAESTROS EN ESCUELA

COJUTEPEQUE.— Padres de familia y alumnos de la escuela rural mixta del cantón San Francisco, de San Cristóbal, Cuscatlán, solicitan al Ministerio de Educación el nombramiento de dos profesores para ese centro educativo.

Informan que la población escolar en esa comunidad rural es numerosa y como ya comenzaron las clases, temen perder el año escolar. Agregan que se necesitan maestros para primero y segundo grados.

VENDEN CARO LOS LIBROS DE TEXTO

Padres de familia manifiestan que, pese a las quejas externadas, la venta de textos y útiles es—Favor pase a la página 35.

amor al terruño, somos nosotros mismos los que nos lanzamos hacia la superación de la etapa conflictiva que padecemos.

Y continúa declarando: "Hemos de congratularnos, pues, por pertenecer a este pueblo que en sus momentos más críticos, confía en la patria. Más aún, que hace patria en la altruista misión de entregar sus saberes hacia la elevación intelectual de la juventud, divino tesoro que tornará cierto lo que ahora nos parece tan incierto: La salida de nuestro país hacia la fraternidad".

Para concluir el abogado David Posada Z. dice: "Loado sean aquellos que la salvación procuran a través del intelecto, para que todos recordemos que nuestra patria se dignifica con ese nombre que se alza hacia la Inmortalidad: EL SALVADOR".

La Universidad Hacia su Destino Universal

Al introducir nuevas ideas en viejos moldes, éstos se remozan y adquieren una dimensión innovadora, declara a EL DIARIO DE HOY, el doctor David Posada Z. Este es el caso, agrega, de las nuevas universidades que pujantes emergen y con patrióticos bríos se aprestan a solventar una situación caótica, en un momento intelectual en que la enseñanza superior tomaba rumbos desviados, separándose de esa proyección hacia lo universal que toda universidad debe de tener. Y esto es así "per se", añade Posada Z., como deber esencial para perfilarse hacia la cumbre del saber, dejando a un lado matices circunstanciales que desvirtúan su verdadera finalidad.

Nacidos en una noble nación, dice el Dr. Posada, impregnado de un mismo

Convocan al Certamen "Francisco A. Gavidia"

La Liga Panamericana de El Salvador convoca a los jóvenes salvadoreños a conmemorar el primer centenario del surgimiento del modernismo, con el Certamen Cultural Juvenil "Francisco A. Gavidia".

Informan que este año se cumple el primer centenario de haber surgido el modernismo en San Salvador. Don Francisco Antonio Gavidia traduce al castellano el poema Stella, de Víctor Hugo y da a conocer a Rubén Darío los secretos del alejandrino francés.

Dijeron que dicho centenario es una fecha capital

para las letras hispánicas y desde luego para la cultura salvadoreña, pues fue Gavidia uno de los artífices de ese movimiento literario que cambió los rumbos del pensamiento creador en América y España.

"La Liga Panamericana de El Salvador, preocupada por exaltar los grandes valores de la patria, convoca a todos los jóvenes salvadoreños a conmemorar con su inquietud y con su talento esta magnífica efemérides".

—Favor pase a la página 25.



INAUGURAN AULAS.— Tres aulas para estudio de los alumnos de la Escuela Unificada Amatepec, fueron inauguradas el lunes, al iniciarse las clases del presente año. El corte de la cinta le correspondió al Prof. José Martínez Calderón, Alcalde de Soyapango. Al acto de inauguración fueron invitados delegados del Ministerio de Educación.

Preocupa a El Salvador Envío Armas a Nicaragua

El gobierno salvadoreño ve con mucha preocupación la carrera armamentista del gobierno de Nicaragua, armamento que se reforzará con los 15 millones de dólares en armas que Francia se ha comprometido a enviarle.

Al respecto, la Dirección General de Política Exterior del Ministerio de Relaciones Exteriores, da a conocer el siguiente comunicado.

"El Ministerio de Relaciones Exteriores ha venido observando con inquietud el reforzamiento e incremento constante de pertrechos bélicos en la vecina Nicaragua; decisión político-militar que lejos de contribuir al logro de la pacificación en el área puede desembocar en un conflicto regional de dimensiones y consecuencias imprevisibles, dadas las características de la

crisis que actualmente se desarrolla y dentro de la cual los factores externos injerencistas están jugando un papel de importancia.

"Suceso de relevancia manifiesta en la carrera armamentista que está desarrollando Nicaragua en Centro América, con los riesgos inherentes e inmediatos para la paz, lo constituye el contrato firmado en diciembre del año recién pasado entre Francia y Nicaragua, por U.S. \$15.8 millones, a través del cual ese país adquirirá equipo bélico moderno que, obviamente, aumentará el poder ofensivo del ya desproporcionado ejército popular sandinista, creando así un peligroso desequilibrio militar que se ve agravado por la actitud injerencista, descubierta o solapada, de algunos funcionarios del gobierno nicaragüense en los asuntos internos de países vecinos, específicamente en El Salvador.

"En efecto, constituye motivo de preocupación que ese gobierno contribuya a crear una atmósfera armamentista y belicista en el área centroamericana y, más aún que permita, contraviendo la esencia misma del elemental principio de no intervención en los asuntos internos, que su territorio sea base de aprovi-

—Favor pase a la página 24.



RETIRAN CARTAS CERTIFICADAS.— La Dirección General de Correos, dispuso que a partir del primero de febrero no mandará las cartas certificadas a los domicilios de los usuarios, para mayor seguridad de las mismas. Son entregadas en las ventanillas números 3, 4 y 5 en las oficinas centrales de la institución, en el Centro de Gobierno.